



Жительница Октябрьского района подозревается в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции



В Малодербетовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Октябрьского района Республики Калмыкия. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 04 ноября 2020 года подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в поселке Большой Царын Октябрьского района Республики Калмыкия, действуя умышленно, с целью воспрепятствования законным действиям сотрудника полиции, используя пневматический пистолет, угрожала потерпевшему убийством.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1513887>